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'residente. Ah, muy bien. Oh Con«i I i»dioacione9> mo P^eco, queeso do urgir ro­
bo va votar: ai so aprueba el artículo n“ T,elln ml|y bien; anlvo la mejor

señorea por la afirmativa, en pii. 0P’,,'<$n de personas más competentes que yo, 
tiva). ’ v ' eu gramática.

La astada da &»r Aragono en la ciudad

•pie confeccionan
•■i rlcHhacer

Sr. Presidente. ¿Terminó?
.<<•. .If/tíloi Miranda. No quería decir qnc 

se rucara hacer, quería decir que se pusiese 
también. So pondría urgir, coma, formular, o 
ha* -? bus solicitados, coma, roclnmncíones o 
indicaciones, sobro objetos do simplnexpn- 

| diente o economía interna do la Asamblea.

el artículo luido con la modificación ilnl sefl T 
Villngrán. Los sefloreB por la afirmativa, en 
pió. (Afirmativa.)
Lóase el siguiente. (3o leo artículo 68)

Sr. Maños Miranda. Yo rndactaría nsí: 
«Sólo en caso de urgencia, aplacamiento o 
por resolución espe'iil de la Asamblea». ..

Sr. Presidente. Quiero tomar nota, señor 
Secretario.

Crónica completa <Ic los actos realizados en honor 
del ilustre visitante

VERSIÓN TAQUlttRÁIKA DI: U »’ SES,ÓN 0R"1NARIA

Sr Preddrntr. Se va a leer el artículo 
ro.laetml„ ¡ndi'tatión del Refluí Muñoz 
Minuid.» (se lo,.) WH H VOUr. Mr B¡ Bprll0bn 
el nrtÍGulu leído. I,os «eflorea p »r la afirma­
tiva, un pie.(Afirmativa).

Habiendo aunado la hura, queda levantada 
Ib sesión..Li orden del día, para la próxima 

.será: continuación de la discusión particular 
I dol Proyecto de Reglamento.

(VAm fl >>><>»„., miltríof) | WV* »WP«I»*- No vm. hoosr lo ml.rao
Sr. Lo ComMSo l„ -J» leC¡,” <1°° »1 "S1"”»"'»- 

ditieooio,,., introduoia.. Dor „r A ,, ™ Sr. -llrorr-.. 1 ido lo polabri».
Ni™.<l>. P«rl «oto, | Sr. Tie„e^ paWra e|

?X V *> e.”»l.r¡», Id.(“ ■'“T'v p” ?"? ""i”'"" b'“
ctidr» por el eetior Miranda ' oódiMacioti. A a he declarado que no soy ni

Sr. Muñoz Miranda... y conia cortM del n>'-J'9',!,,00"t0 fuerte en gramática; poro me 
etfior Ana». | parece que esto verbo Aiccr, está b¡0Il Bp]¡

Sr. Oororpr. Reclamo mi parte ' caita: hacer sus solicitudes, reelnmaeiones o
Sr. Presidente. Ah, nmy bien. De

R,’,p” ’ B ------  — «> «prueba
leído. Lo» señores por la afirniativ 
(Af rmstivn).

Lóase el siguiente. (Se loe ol artículo 61'.
En diaciHióii. bt nadiu hiciere mo de la p . 
labra, se va a votan si so aprueba el articulo 
leído. Loa señores por la afirmativa, en pie. 
(Afirmativa), r

Lóase el siguiente. (Se lee artículo 02-.
Eu discusión.

culo leído. Los señores por la afirmativa,1 Sr. Muñoz Miranda. Yo deseo adatar 
sírvanse ponerse en pie. (Afirmativa). , porque muchas vcc- s pueden haber <!<« m..-’ 

l^ase el siguiente. Be leo el 67. E« disco- cimins do pn-fermu ia; y no i ’
81 Q vn a h 'p'i- 'l in suponer los stores .pie cu

Cir. i lUar/rdn lítislamanle. Yo cambiaría el R-glmnento, que mi espíritu <•, 
al principio; «seguidamente se cv'ir.unrá la t>>do. Quisiera qun quedo así: «Sólo on casos 
orden dol día» y pondría «se tratará la oiden do urgencia, aplazamiento o por resolución
del día.» ¡etc.»

Sr. /tai*,,., Admite 1. Comi.iM ' Sr. Ase|.h |,
or. Airarei >n»„ v. .<>____  u.

Excelentísimo señor. — Soltara», sefimes. 
liten venido seáis a esta wtóuca oiudud!,

drígnoz, al paso del señor Arzobispo, se con­
gregó en ta Estación del Ferrocarril, el aáb.i 
do, un grupo da familias y niños de la Ca­
tequística, saludando a Monseñor Aragono, a 
quien lo foé ofrecido un artístico ramo de 
flores naturales con expresiva y cariñosa de- 
dicatoiia.

que llenaba las uaves da la Iglesia, Mona. 
Aragono, bajo palio, llegó hasta el altar ma­
yor, donde oró breves ¡listantes, mientras en 
el coro se entonaban diversos motetes alusi - 
VOS al acto. Luego, en frases concisas y lie 
uas do unción religiosa, significó: a los fíelas 
su ¡nís profuiid-» ngridscimiont i por 11 ro 
Capción de qtld «<» híoí-tM <<bl <J. E i-J-.- '•

La Velada del Ceníro
Esto número social del progrnma confec­

cionado en honor de iMouscflor Aragono, ob 
tuvo un éxito brillante. El local del Centro 

i «Mariano Soler», prosont iba un aspecto ber- 
| mosísimo, ocupado por la mayoría do nuestras

Las numerosas muestras de simpatías que 
en han tributado estos en la ciudad, a Mon­
señor Ar.uiono. obtuvieron todas el más luci­
do éxito. El ilustro visitante uchú visto cum- 
plimeutado ampliamente por el público y hi 
sociedad maragata, recogiendo por doquier 
amables imptA-siones'y dejando en el ánimo 
de todos el más grato de los recuerdos.

Eí poco espacio de quodi-ponenmsnos 
obliga a ser breves en el detalle da tos diver­
sos actos celebrado». Empezaretn >s por

El arribo de Mons. Aragonc
El sábado n las 10 a. m. un grupo de caba­

lleros y señoras presididos pur el Cara Párro­
co, presbítero Enrique B irzona, «c congregó 
en la Estación n efecto de recibir al Ex-no. 
Señor Arzobispo. El llegó nnomp ifladt» por 
su familiar presbítero Gofti, y previo los sa­
ludos de práctica, en varios antes so trasla­
dó la comitiva basta la Iglesia Parroquial. 
Eu el trayecto numeroso público estacionado 
en las acoras y las esquinas, presentaba rea 
petuosos saludos al paso del señor Arzobis­
po. Eu si templo adornado con grandes col-

s? acercó ala Sagrada Mesa, dondo el Exmo. 
señor Arzobispo, que ofició la misa, y el prvs- 
hítnro Marcial Pérez, dieron a loa fieles la 
Comunión. No mono* de mil personas reci­
bieron en ese acta la Santa Hostia. Fué Una 
ceremonia que dejó ampliameuto satisfecho 
al digno huésped en cuyo honor se realizara 
aquella demostración de piedad cristiana.

En la Casa Parroquial
Al medio día del domingo, el señor Cura 

Encargado reunió on su mesa a varios cabo 
lluros y sacerdotes, dando motivo a que el Se­
ñor Aizobispo se viera rodeado do un grupo 
íntimo de personas amigas. Alrededor de una 
mesa elegantemente adornada tomaron asien­
to Monseñor Aragone, que tenían su derecha 
al señor Francisco Alvarez y al señor Snutia 
go B'irreix, Presidente del Centro «Mariano 
Soler» y a su izquierda al presbítero Marcial 
Pérez y ni señor Artigas Monéndez Clara, di­
rector de Los PlUXOiPioS. Los demás pue-toa 
estaban ocupados por los señores doctor 
Francisco Giampiet-ro, José D. Coata, pre- 

,------------ —r . ... ------- — n----------- _ sidunte del Directorio de Ja Cuja Popu
gaduras y cantidad de luces y plantas, cape- lur> Francisco Cabrera Cachón, Presiden • 
raba au lie-lid i uu numeroso público. Al lie fe de la Conferonc'a de San Vicente, 
ga ral atrio, la Banda demúsioahizooiruuavi-1 presbíteros Enrique Borzoue, Eugenio Ban 
brante marcha y Im campanas eeh tdis «vna-idiui, Vicente San Juan, Gerardo Beninca-n, 
lo, repitieron eu los airo-i halegríi d » .os fu- S.mti.igo C.auson y N. Goñi, suñ >res Manuel 
lea por tan encumbrada vi«it». C. Figueroa, Juan Arricie, Atilio Menóndez

Eu medio de una apiñada muchedumbre . Clara, José María Ihrzone, Héctor J. Eúzal- 
—~ '--------------t-i-.s- vr._. dc, M.lri0 Durante Clavell, Hsrmiuo Féix,

Director dul Colegio San José, Patricio 11. 
Vera, Arturo L. Figueroa, César Barrachiuí, 
y Manuel Ferro.

En Libertad v Estación Rodríguez
E-i la tardo del domingo Monseñor Arago- 

u- ,d ■ <lol doctor Giampietro y Iuk
presbíteros í! indini y G iñi se trasladaron n 
Libertad, a visitar aquella Parroquia, regen

. — ... r...»uut. Que entrara la palabra urgir, «ürgir»; pedir 
Sr. Presidente Tieuc la palabra el señor fl '** -'I**8® 9°° ,,rj" 'oa despachas de tnl cosa; 
—*■J_ i a»í lo diremea más parlamentariamente.

Sr. Presidente. ¿Quería redactarlo como 
, quedaría?

Sr. Muñoi Miranda. Como no. Ensegui­
da ]’ >drán los señorea diputados urgir, coma, 
hacer bus solicitudes, reclamaciones o indica­
ciones.

Sr. Presidente. ¿No le parece mejor dajar 
i r porque o es excluyante?

Sr. Anas. Es acertado. Ahi es copulativa.
Sr. Presidente. De modo quo o! señor di­

puta ’o prr.pono agregar la palabra urgir...
Sr. .Afiiilox Miranda. Y uaa coma (ínte- 

. rru pciones).
Sr. Presidente. Si algún eeñor diputado 

quiere algo, sírvase dirigirse a la Mesa.
: Sr. Chioiza. Yo pediría se leyera otra 
'■ vez el articulo. (Se lee).
i Sr. Mcnéiidet Clara (Mario). Me pareen 

que después del verbo urgir, cabo la preposi­
ción o...

, Rovira. T«a conjunción.
• Xr. McnCulez Clara (Mario)... eso, la 

conjunción o. Deba decir: hacer o urgir bus

que quieren decir lo mismo,retracto
Ale gustaría más «tuina», que nl = 
co y más parlamentario. «Extracto» " •
plea cuando se quiere resumir algo . ’ “ 
ja sume; no usa eu latín. Rogaría a la Asa-u 

ble. que KM, b ' - -

res,y terminó imp irtiondo In b:n I, nón a ios 
feligreses congregados en el templo.

La erección de Via Crucis
A las 2 y 1/2 do la tard-j del tábido, nue­

vamente la Iglesia estuvo repletado concurren 
cia Nuestras principales familias y numerosos 
cnballoros.de significación dentro de tilas 
ai'.udíeroa al acto da la erección del nuevo 
Via Crueis, donado n la iglesia por la señora 
Consuelo Arias de Sicura. Monseñor Arago­
no, revestido do los ornamentos sagrados, 
aotnó en in ceremonia acomp.iA ido de v-irios 
sacerdotes. Fué un acto religioso intara«antu, 
en el quo al señor Arzobispo pudo constatar, 
una vez más las simpatías que rodean eu l vuu|/uw .........
prestigiosa personalidad. También on dicho I principales familias. El salón do actos resul- 
aoto, Monseñor Aragone hizo uso da la palabra,; [ó pequeño para contener al público quo bu- 
poniendo de relieve la eficacia de osa devo- Ibieru participado do la fiesta, pues los posi­
ción y 1m múltiples indulgencias concedidas Hoa, al hall, la secretaría, todo estaba complo- 
por los S ibsranoB Pontífices a quienes laltnmentcllcno,dándosccloasodequonumo- 

’prnctican. Su phítica, de suyo hermosa y efi Irosas faoiilias quo llegaron algo retrasadas 
caz, fué escuchado con recogimiento por la J hubieron de retirarse on vista do la impusibi- 
multitnd que llenaba el templo. Una hora |¡d.id do asistir ni acto.—Cuando a ílis 8 y 45 
más tardo termiuab i la colocación dol i MOUSOQor Aragonn llegó oí Centro aoompa- 
«r, u-i-...,n0 Jj flado de vanos jó-ranos, la concurrencia le

de crear »1 cuerpo de taquígrafos, ’ 1
Presidente. La Me-u cutiendo que co 

la Cámara Nacional, se sigue un procedi­
miento muy distinto. Se publican las neta- I 
y si pasados tantos dias, nadie hiciere obtat i 
vacióo, el Secretario las recorta y se dan por i 
aprobadas y las í'rmau. j

Sr. Muiéiidez Clara (Mario). No se leen., i 
Sr. Muñoi Miranda. Es verdad. S - leei 

sólo n pedido, o por moción de algún diputa < 
do. Ese temperamento me gustaría: que e< 
aprobaran una vez que hayan tenido la publi 
cidad necesaria. Ese temperamento seria e. : 
ruá- práctico.

Sr. Presidente. El inciso al rc«peeto di« 
que deben leerse.

Sr. Menéndei Clara (Mario). Eso moc- 
ficncíóu podría introducirse, cuaudo se cu.- 
pii-ccn a publicar las actas.

Sr. Cordero. Podría ser motivo de una 
' moción, para que terminado el Reglamento, 

se le baga una modificación.
Sr. Presidente. Pero esa resolución de la 

Cámara, está derogada.
Sr. Cordero. Podría, si se quiero, mudit’i 

carsc ahora.
Sr. Mcnindez Clara (Mario). Serla mis 

práctico hacerlo después.
Sr. Presidente. Entonces se va a votar 

el artículo, con la modificación del st-IUr 
Muñoz Miranda: en vez de «concluida», ter­
minada.

Sr. Muilm Miranda. Terminada, y i<w. 
en élla.

Sr. Presidente. La Comisión acepto.
Sr. Muñoz Miranda. Hay otra cosa: más 

adelante dice «se pondrá a votación si se 
aprueba o no, el neta que acaba de leetm. 
Sería Conveniente ponerlo entre signos de 
interrogación, porque es una pregunta que 
hace la mesa. . .

Sr. Presidente. Acepta la Comisión?
Sr. Aharez. Sí, señor. ,
Sr. Presidente. Muy bien. Anotada- , 

observaciones del señor Muñoz Mimada , 
quedu el articulo así: quiere que »e lea? , 

Sr. Muñoz Miranda. No, seuor.
Sr. Presidente. Se va a votar el artigo. , 

Los señores por Ib afirmativa, en pie (Ati­

ldase el siguiente. (So loo a! art. 63). Eo 
discusión. .

Sr. Muñoz Miranda. El exordio del arti 
culo so i emento de la misma auperabuiidüucb 
de palabras, (Apoyado»). Dice: «de los 
tus quo hubiesen de más, — basta», as K» 
asuntos entrados», coma, y luego tn higar 
de por ablativo la preposición, tu, del tui-ta-, 
caro. Y perdone el señor GotospB quo e.té 
hecho un Gámez Marín (Hilaridad )

(Se lee de nuevo el artículo.)
ti... A la Crnnisión?

»i fuera hecho con cualquier redacción. 
. Presidente. So va n votar: si so da el 
• por hiificiontomento disontido. Los se- 
i por l:i afirmativa, on pie. (Afirmativa)

hizo objutu do una clamorosa ovación. Todo 
el público do pie saludó on medio da atrona­
dora salva do aplausos ni digno huésped, quo 
ocupó un asiento exprésame uta destinado, 
presidiendo Ja fiesta. Cantidad de plantas, 
banderas, flores y lucos hacían que ol sa 
lóu dal Ceulro fuera osa noche un digno 
marco a la reunión quo uu él tuvo lugar.— 
El programa de la Volada so cumplió en 
furnia nltnmouta elogiosa. Todos los uúmeros 
obtuvieron siiliontu interpretación.—El Di- 
rootor do asta hoja pronunció ol discurso 
inaugural quu va publicado inás abajo.— El 
señor Barraohini tuvo a su cargo varios 
números de onnto cosechando aiilurosus 
aplausos, extensivos n la señorita Cuüilia 
Bavo, quo le acompañó al piano.—El uiindru 
dramático dol Centro puso on escena ol bo 
u¿to «Lis Treinta y Tros» y «¿Quién os ol 
Director», jnooao juguete cómico quo valió a 
los artistas las más lUÍdusm mauilostaciones 
de la noche. Monseñor Aragono ni terminar 
la fiesta, felicitó porsonalmento n cada uno 
du los jóvouua actores, Uniendo palabras de 
Otngio para la labor artística du cada ano.— 
La niflu Muñeca Darán Rodríguez, licuó con 
una lietmosa recitación mi uú aero ám pro 
grama que no pudo cnuiplir.e; al turmiuar la 
bolín poesía la concurrencia le tributé caluro­
sas pahuas.—El joveu Ríes ido Barreix recito 
con justa entonación una presiusu producción 
dul l'udro Palacios, detiounrmdrt «1.1 canción 
del arado».—Cuando hubo terminado el 
programa, Monseñor Aragono dirigió ni pú ■ 
buco su palabra de gratitud. Eí «oflor Arzo­
bispo hizo una interosanto disertación, que 
Jix'uentataoa no poder reproducir, pues tuvo 
frasca oloeiientus dirigiéndose u la sociedad 
cristiana y a la juventud católica maragata. 
Al terminar mi discurso, se hizo nuevamente

1 al señor Arzobispo, objeto «le cariñosa ova­
ción.— El público «o retiró gratamente im

1 presionado do la Vellida, y el distinguido ho- 
menajuaJo reiteró a la Comisión dol Contro 

, sus felicitaciones por ol éxito de la misma.
A las 12 1/2 so retiró el Prelado, a quien im 

‘ grupo numeroso do porsouas acompañó hasta 
mu nlojumieuto.

Via Crueis, retirándose' Monseñor Ar-«g<> 
bus habitaciones particulares, d iuds recibió ¡ 
a las ptreonas que pasaban a saludarle.

Visitas y saludos 1
Durante todo ol reato de In tardo del sábado 
el señar Arzobispo recibió numerosas dele­
gaciones do las distintas congregaciones o 
instituciones do señoras y e.ibullnr is que ho 
hayan instituidas entro nosotros. Para todos 
«I Arzobispo tuvo frases amables, de aliento 
y de felicitación por in obr.i que au desarro­
lla on el depaitniiiuiito. R raibió así mismo 
la visitada grupos do vecinos do la« socáoiins 
do campaña, e.itre ellas un.i du Santa Euiidn, 
formiilndn por los señores Aifrnd > M.iiludn, 
Domtug ) B in tancar y Jo-”í LnisS ui Juiningu, 
i|uu formularon ni señor Arzubispo, un nom­
bre de aquel rccind-iriu, la instalnitión do un 
sucurdoto on la loo «lid id para utendor a sus 
iiocosidudos oipiritiinles.

Tuiabién numerosos caballeros da slgnifi • 
Cación on nuestro m idió social prnouutar-io 
su cordial saludo ni Preta l >. Ri-nbió uati.lud 
de obsequios da familias o imtítuciunes.

La delegación de la A. Representativa
1 A las 1 p. iu. del sábado Mou-.íiflur Arago 
- ue, recibió a los señeros Frun-riieo Alvaros y

Artigas MonóudeZ Cara, delegados do la 
Asamblea Representaliva pura llevarla su 
saludo dn blunvonid i, romo acto do cortesía. 
El distinguido Prelado so mostró suiuainonio 
rccoaucido a tan fina atención, iiituresándoso 
por la mnreha dal Municipio en su anava or 
gauizactóu, y lUustráiid.HO, on mudo» do Una 
conversación iiit'-rusnnto y amona, interiori­
zado du los múltiplos tui.irtes do las acúlales 
instituciones comunales do m República. Al 
retirarse la delegación, solicitó desús mium- 
bros, reiterudiuuonte, quo se hicn-raii intér­
prete ante la Anamblun du mt agradecimiento 
y sus voLoa porque la labor dula misma re­
sulto ainpliamoutu benéfica para esta zona 
dol país.

La Comunión del domingo
Fué indudiib omento la rná« significativa

Sr. Maño-. Miranda. Pido la palabra.

diputado. i
Sr. Muñoz Miranda. Aquí dice: «después 

do un breve tiempo de concluida la lectura 
de clin invilarát. ¿Quién invitará?

Sr. Silguero. El Presidente. 
Sr. Muñoz Miranda. Pues, falta!
Sr. Presidente. Está sobrentendido por el 

artículo anterior.
Sr. Muñoz Miranda. Pero, ea un artículo 

completamente separado; si fuera un período 
o frase separado por guiones o por puntos y 
coalas! Sin embargo, hay otra cosa: la pa’.a 
bra «concluir», no me suena bien, y se pod'a 
poner: ^terminada la lectura», (Apoyad.,,).

Sr. Presidente. Aceptaría la Comisión?
Sr. .Aírarrt. Aceptado.
Sr. Presidente. La Mesa va a llamar k 

■tención eobre la correlación que deberfr. 
existir entre este articulo y un inciso que fué 
aprobado: el inciso 16 del artículo 20, sobre 
!a forma de como se redactarán las actas. S 
se aprobara este artículo como está redactado, 
habría un poco de contradicción con es- 
inciso. . , __________  ... „

Sr. Men^ndez Clara (Mario). Pero ni lo solicitudes.
ordena queee iesjhabríaque suprimir «leída».I Sr. Muñoz Miranda. No acepto, porque 

Cuando se aprobó e»e artículo, fué un tes i no tíenon ningúu parentesco: hacer es formu - 
de crear el cuerno de taouÍL'rafos. 1 lar r urgir es pedir aceleramiento... j

Sr.Goro*pe. Urgir, pedir apresuramiento. . 
Sr. Meiiñidez Clara (Mario). Por lo mismo 

In conjunción o es disyuntiva; o se hice o se 
urge: Hacer, urgir, mo resulta un poco 1 
antiestético, y por eso es que pido so ponga, ‘ 
por tas mismas razones quo han llevado al ■ 
señor Muñoz Miranda n pedir modificaciones.

Sr. J/iriloz Miranda. Mo parece bo va a , 
entablar un debate gramatical. . .1 ,

Sr. Horira. Sería dolo más aburrido. ,
Sri Cordefo. Vamos a la votación, ni se ¡ 

acepta n no. i
Sr. Prcsidc.nle. La Comisión acepta?
Sr. liozzo. Yo no acepto...
Sr. P/csidente. No están todos conformes? 

Entonces son dos los proyectos de artícelos: 
el da la Comisión y el mismo, con la modifi 
cación del señor Muñoz Miranda. >

Sr. Salguero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene ¡a palabra el señor 

diputado.
Sr. Salguero. Voy a hacer una pequeña 

I du-.qiiisiciún al respecto.—Si un señor dipu 
tillo, al hacer uso de la palabra para una re 
cl-iTiación, quiere que sen con urgencia, lo

> pide, pues, en esos términos. De manera, 
que no hay necesidad de esta discusión, si un 

r diputado quiero urgencia, pida a In Cámara 
’ que le despache el asunto como pide y no se
■ necesita más.

Sr. Muñoz Miranda. ¡Pero qué susto tie-
■ nei> algunos de discutir!

Sr. Presidente. Se ruega no hacer diálogos.
Sr. Muñoz Miranda. ¡Era para corregir 

el snstol...
Sr. Idozzo. No hay tai susto. Mo había 

manifestado contrario a la proposición dol 
señor Muñoz Miranda, precisamente tenían 
do i-n cuenta lo que dice el artículo quo los 
diputados podrán hacer bus solicitudes y 
red.-tmneiones. Al hacer una solicitud no 
siempre bo pide urgencia.así quo uo hay por­
que intercalar el verbo urgir. Cuando so ha­
ce una solicitud que requiera urgencia, se pi­
de n la Cámara que se expida urgoutemente, 
«ubre tal o cual asunto. Por eso es que m<- 
Opongo.

Sr. Arias. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tieuc la palabra el señor 

diputado.
Sr. Arias. Iba a hacer moción para quo se 

dé el punto por siificianteinouto discutido,
Sr. Uorospe. ¡Otro que tiene miedo a la 

cli-'ciikión!
Sr. Muñoz Miranda. Si fuera tan amable 

que esperara un momento. El ubjetodc mí cu­
tí i hierro, del verbo «urgir», r-ra para alcan- 
i .r, como el propio Sr. Salguero lo subo, para 

•i-eiiruos todo lo posible, al redactar ul R- 
g‘ - lento, a emplear las término» con la sig 
■•ii ación que so necesita en ol sentido jurí 
di< legal y forense. No hacerlo tan pobre

Sr. ^Prcsi-Jeute. Si oadie hiciere u*o de |h 
palabra, so va a votar: si se aprueba el aití 
culo leído. Lu.í señores por la afirmativa, u, 
pie. (Afirmativa). t . .

Léase el siguiente. (Se lee el artículo ’.ij. y9 va n votBr; Lo e| arlíoulo do la Comí 
En dúcusióii. , ' dón y luego eso mismo con la modificación

Sr. Muñoz Miranda. Hay dos I -"1 •-<¡d< l señor Muñoz Miranda. .
........ ¡____lo ,n¡«m<>.extracto y *-1 Se VB 0 votar el artículo de Ja Comisión.

L íícfiores por la afirmativa, en pía. (Afir 
iu-.tiva). El i-oguudo queda rechazado.

Uam el siguiente (So loe el 66) En discu­
sión.

bi«. qU« .c(pK:« fu» u,:, 6V- Arí,t’- ’tr'"'®,/!, P‘“'
<<r Pri^uhnie Muv bien. Si nadie i-i ■- dente, corresponde pt.nl» g coma. Sr.íresidente >luy o p, ,y• c Gou ralún 0<tg gordo do

reyujd.1. ™ 1.1 (IlítaráM).
fcp>ueb».i oritcow U.» .... A.rá,. U« raono«tilo; nobotorminn-

• “ I1”- ■«!„. Voy.l.rf.rtoJ» I» ■!“» •»"<•
.Iguieuio- (^u leo Ol añil- c.lo_ (Líc el arllcu|o). auficicutomcnte apo-

Jín discu.ióo. A f cdtá otra . yadll y Vllla(lo
Sr. Muñoz Mira nd'a. miuú"< i Cñiuzia. Está demás «Suficientemente

eeñoru diputados-, «seo .Hacer eolli ? . apoyado y votado». Es una redundancia, 
y et. vez de «hacer», «url- . ,M 60|jcitu-.i t,¡ ,q-. «culaiao córranle»,
de?, donde dice «hacer’ 3 | Según lu resuelto eu la.------- ------------ .----- - -------- - --- ----------
Y voy a dar las razones. g(j H¡fVB . - , vl b ,.fti ,<|lliero Uor Cüul0 quedaría «1 urtí• las congregaoumes efectúa la ol domingo a 

Cu.i.do se pido a I» 5,C’a„y despacho, ,, cuh. . ? (Su lúe) Si nadie hiciere uso do >u | tas 8 a. m. eu la Ig usía 1 «rroqninl. Uu nú 
ner a bien hacer acelerar un u V9tftr. #J o(J rU4.ba0| BtUcU- mero iumeuso du hombros, suñuras y unios

oaatxxxxoa

gKerosene y bencinag
5

i

Salvador Mascheroni

neroli deberos «|Uu rofreneu eieiHcióa

todavía después d<- arribada la paloma de la 
paz. E« indudable que la anarquía caed», y 
las oustumbrc«. tanto en la vida privada como 
eu la vida pública, eo lu rel«cÍ0<MH indivi­
duales y sociales, parece habar salido d» 
quicio eo hoodu sacudida de atubicionce y da 
lucliav, d- odios v de apetitos. Y' así que la

Ana I. Fernández "“utitX
sional. Calle Yi y Solis sin. Sao Joan.

i

Leonel Aguirre - Homero 
!!:“'tíuez Albí“

escuela déla- nueva- u' >'Ilm>- e.»:capren­
dió y aplaudió ouu euiuauuuno la obra Q« U

eo abrumador de tas responsabilidades y d« 
loe deberes quo iinpoueo las leyes iufleaibtM 
del Maestro.

En efecto, señores, la ép-.-ra actual »■ 
perfila por eu desconcierto. Estamos eo me-

llosa Elena Gonolla de ¡lie-
HÓllílí»'/ Partera-Abrió hii consultorio eu 
I1V11I.IV4 Incalió Andes LU7^ Montevideo.

Enriqueta Bonanta Salguero 
Da rla.se de ingreso para el Liceo Dsputamental. 
Callo Solí» N. 570

Donato D. Clara
tiembre, -17-1. Montevideo. Telétono La Cru<ua-

Ierren., e.llllc.icto r-n la callo 18 de Jo! 
o i'tilri» In iRt mnrin Suppsro y in sucesión d 

ble y terruño suticieata para ediñtar nu p<ilac«te.

José P. Tejero
h la calle Snrnndf 575, frente al Hotel Español, 
tn doírigsii tlitoít.siriMilninla Igi tln lean

María Adela Bonavita 13™“ 
tales do Francés y Fraucéá para Maeatros do pri­
mer orado. Callo Solis &70. San Jos4 do Maro.

Lorenzo Vicons Tbicyent
Abogado — Estudio: En Montevideo - Hincón 
btrti. En San José: Aronal Ornada KM.

Ana 0. de Seartacinl
lltli T.Ur T-. tr-MN„..— „

Paul F. Schurman 5±”ií:! 
tamental—Clsso-s do inglés y frnucés. Calle Sa- 
randl número 4tti.

Eugenio J. Cazeanx Sí” 
Arregla sucosionca, hace toda clnoe da operacio­
nes sobro campos, etc. y administra bienes. 
Escritorio; Cali. Payaandií 1520.

Julio Aruábal
■ultorio a la calle Artigas 410 entro Croguayy 
Larraltaga, San José.

- - ------------------------—■ —

| Venta de valiosas propiedades

doctrina quu puede devolverle la tranquilidad 
y el bienestar apetecidos.

Furo, anticipándose a todo ese movimiento, 
diré, subversivo, dol orden social, instado p-T 
la extremada nota de persecución que de 
tíem;K> atrás sufría en nuestro paf« tud'> lo 
que estuviera dentro del mulde y del «tatema 
re.igi'Mu. que significa paz, justicia y demo­
cracia. M .uauflur tragnue. coa la perspica­
cia p.upia de uu espíritu evangélico poseído 
de necesidades de loe tiem;M)< modernos, 
sin miedos y mu reparos, supo adaptarse des­
da eu iniciación eo la carrera eclesiástica. ■ 
laa uueesidadee apremiantes y a veces dolo- 
rosas de nuestra» inslitueiones católicas. Con 
la preparación y madurez de uu hombre pru 
dente y ecuánime, fué el fundador de !■ 
Unión Moeial del Uruguay; tomó eo la direc­
ción el puesto avanzado de esa obra difícil de 
agrupación y eusoflaazs colectiva, y llevó 
adelauto con la cooperación de otros abnega­
dos sacerd‘t.-s. u.i, «ntadasta jornada de 
honor para el Mis ■«< >■ » to y**l idetanto de

noble, bondadoso y gentil habéis e.parcdo 
por todos los ámbitos dol Uruguay ios aro 
nías de vuestra» virtudes, dv> vuestro aposto­
lado fecundo, de vuestras inibialivaa g.-noni 
sus, do vuestra obra social destacada y supe­
rior. Quienes hemos tenido ocasión de cono­
cer anteriormente la tesonera labor de vues­
tra juventud y de vuestra ioteligeacia en el 
terreno du tas actividades católicas infiltra 
d.is du un espíritu moderuo, encuádra las 
dentro du tas normas de actividad requeridas 
por lo» grave» momentos do desacierto y do 
sombras atravesado» por el mundo eu ta últi­
ma década; quienes hornos tenido en roúlti-

mo y ta eioucridad de vuestra obra sacerdo­
tal, no hornos podido rxtrnñaruos do que el 
Sumo I’outítieo os haya honrado cou la cruz 
pectoral, quo ai liviaua y -hermosa apareco a 
l.<s i-omid-rafinn.-» eupcificialesde loa mul­
titudes, colocó oobro vueetros hoiqbroi el po-,

Juan A. Abó JLu-io 6. Lacroix SIoÍj!
1S d. Julio Uú.™ SK. Ste„„, vu.

Sau José.
proclamaban ayer tas campauas de nuestros | 
templos al dar al aire sus repiques argenti 
nos on medio de un día luminoso, de rege 
cijo y do satisfacción para todos. Y bien ve­
nido! os dijo entusiasta nuestro pueblo, con­
gregándose a vuestro lado on manifestación 
clamorosa do adhesión y aiinpalia. La ale 
gría do ta colectividad cuando hace un año 
se tuvo conocimiento en el país de que la 
Snnta Soda había designado sucesor al pri­
mor arzobispo del Uruguay, so repitió ayer 
on los corazones do los fieles maragalos al 
arribo del digno jefe de ta Igtasin, que ha­
ciendo especial deferencia con los habitantes 
dn San José do Mayo quiso que fuera ésta la 
primor parroquia de su diócesis en sentirse 
b-mradicon en upn»tó!ica visita. No os, pue», 
sin hunda eati-faccióii que he aceptado ta 
grata t .rea do llevar la palabra do lo» orga­
nizadores do esta fiesta un honor d>» Vuestra 1 
Excelencia, aun en el convencíuiie'it'. de qU" 1 
In pobreza do mis cundiuinnes no habría d' 1 
encontrar más medio de disculpa que ta bs 
novoleacia do SuScñoría y tadeí selecta au­
ditorio que so h t congregado a eu alrededor.

Repulía hoco breves din» en circunstancias 
análogas A la presente, uu alto dignatario 
del i-ptacopado argentino quo «el corazón e» 
un vaso do esencias peregrinas que al derra­
marse inunda ul ambiento d« dulicado» per

_, ya. nes» (i.niourai.
Fmicisco M. Rovira ■

Dr. Justo H. Cenh-iras
===^^^^^^^==a===^=  | del Hospital Msoi.-L F'xAl <J co interno del 

Guillermo J. Bozzo S“'. Hatos X. t'uLSUlta-. -le . » ó. turnos sábado», 
moro 626. San José do Mavo- i Ca!!o Rincóü 6l7‘ M<*«vid«.. Teléfono La l’ru-

 _ , guaya. 6-27-ISh»?.

Prevenimos al público, que exija las mar- x 
cas de kerosene CALORIA y bencina W|- 3 

CO, para no ser engañado con marcas infe- g 
rieres en calidad y contenido. 3

West India Oil Compani g 
Agencia; Man José.

CON C8ANEES FACILIDADES DE PACO

aetallcs tratar con el doctor FrancÍMo Giampretro calle 3»-aMr N.<, aiT.—San Uo*4.

cnballoros.de
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Relojería, Joyería y Platería ¡
LEOPOLDO II. FRANCO
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BANDA DE MÚSICAFLAMENCAS, NORMANDAS V DURHAM
Nombramiento de la ComisiónCon cría al pie, se venden

POR PEREZ Y SOSA

Viera Gunrím» v \rt(<T.j V. z j‘ n ‘“inspección lécnica para que confíente loe S» Uv.s,.,l«d?, .. ína axisteucil,,.—

g-

Zporliui gg

■rtljUwc»!

.LA URUGUAYA»
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£ t
OLEGARIO L AGUILERA

LOS rain cirios

liquida Sran sald0 . 
de SOBRETODOS para hombre

Corte elegra^te 
Calidad, s-j.reri.or 

 

rcparnoionei Rolicitadns por In maMtra do la 
Escuela de 2.» grado 1.—Coacudcr un mes 
do licencia a to maestra do la Escuela Rural 1H„ uo
N.“ 2, Bcflorita Minia Inés Lngaardn y do«ig-| en COI10C¡in¡oütO do que 
nar para quo continúe, on la suplencia, n k—
Boúoritn Ana A. Boda.—Cor ceder 8 días de ¡ 
licencia n In sefloritaDelin I. Seijni y n«m-1 • „ ~
brnr atíplenlo a ln seú irita E'virn J. Cn®á®.
—Conceder 15 días d> lioeocia a In ncñoritnl 
Amira Salguero y designar para In suplencia 
a la señorita Sara SorveKó.—Aceptar In re­
nuncia proicn'nin por la señorita Gioconda 
Rodríguez, del carga d» maestra interina de 
la Escuela Rural Ñ.° 10 y disponer que con­
tinúa al frente de dicha Escuela i» lu señorita 
Carlota Torti.

Casa López Alfonso y Valles
SAliAMl ÍSQÜIXA CIlllAh BE ASTOHUA ___________

De acuerdo con el Decreto de la Asamblea 
Representativa, el Concejo Departamental 
acaba do reglamentar lu percepción del im­
puesto a las entradas do teatro», nombrando 
asi mismo la Comisión leapectiva.—Nuestro 
Director designado para integrar osa Comí 
sión ha recibido la siguiente nota, enviada 
también a los demás miembros de la misma:

San José, Junio 2 de 1920. Señor don 
ArtigasMonéndez Clara. Cúmpleme manifes­
tarle que el Concejo que toogo el honor de 
presidir,'al reglamentar con fecha da hoy el _____ .. _______________
Decreto de In H. Asamblea Repieaen.aiiva cuenta de que el primero de este mes existía

i
í vun cria ai pir, oe vcuuou

I en el establecimiento de Alejandro 
í Beisso-Estación Capurro. Para ma- 
| yores informes en Montevideo,, ca- 
>> lie Colonia N.“ 1137.
i

El remate del jueves
limemos recordara Im Interesado) qn0 

el jueves próximo se realizarán los dos ¡m 
pártanles remates de propiedadei que loa 
martilieros Pérez y Sosa tienen anunciados 
para la dos y media de la tarde en las pm*r 
tas de bu escritorio, calle 18 do Julio No 586. 
íz>a remates de la referencia conciten en 
oua e-pléndida quinta, situada a pocos me­
tros del Parque Rodó, Camino Nacional a 
Marccdeu, compuesta nlgo más de 0 hectá 
rcoB, con poblaciones do material, galpones, 
arboles frutales, viñedos etc. El segundo re ’ 
mate consiste c-n una linda fracción de Campo 
compuesta de 45 hectárea» ubicados 2 y 1/2 
kilómetros de Estación Gonzá'ez, campo «7 
pecio! con aguada, monte artificial, etc.

hostbvioW
CcrrlD» 5’z

■ María Celia Gnstclumendr, Adelina, Lucía 
) y Céodida Arnábal, Maruja B.viiei Clara,
■ María Irene Aldecoa, Antonia Pol Saiznr, 

María Isabel Perera, Rosalinda Martínez
■ Islas, María Eugenia y Sara Qnertioo, Elia. 
i Sara y Eulalia García Rius, Queta y Blanca 
, Bonavita Déla Haoty, Juanita Heguy, Queta 
, Ricouté Lardera, María Delia Marín, Elvira 
, López Menéndez, María Josefina y Herminia 
i Costa Valles, María Luisa Límido, Curolita 
) Carbajal Duroote, Erna Barbé, Lola Delgado 
• Varóla, Dulcelim y Z-ilmi Zugnsti Lerena,
■ María Eugenia Bruné. Marín Carlota Vera, 

Estela Augulo S-'ijas, Elvira Etchoverry, lea
i bel Aro<leguy, Rosa y Elena Elizalde, Pura 
, y Lola S.lva Gallego, Elvira Pratto, Ernestl-
I na Geninazzi, Amanda Sambnrioo, Santina 
i MussO, Cristina y Erna Fernández Martínez,

II gueira, Sara y Blanca Servelló, Mariana 
| Arronga Ciganda, Erna Gómez, Esmeralda
y Chela Escuder, Teresa Poey, María Roea 
y María Inés Clara, Aurelia» Morichal, Mag­
dalena Lourtauaau, Delia Seijiis, Elena B ig­
naro, María y CeliaBidart, María E. y E<ter 
Garat, Isabel O 'has, Agustina Cigigas, Z li­
ma e Irma García Alzugaray, señoras y seño­
ritas de Giacom, Va»B«llo, Dolz Lerena, Silva 
Hourquebie, Frootán, Custelli, Regina, Aros 
teguy, Fernández Mnrañón, Pebot, Caputi, 
Muscio Marra.PeCa, Perera Durante, Garba- 
jal, Castolli, Abreu, Abalo, Lauda, Florio, 
Garmont, Menéndez Mnfiiz, Botarte, Clavcll, 
Galli, Campiúo, Antojo, Varela, Perora, Coa- 1 
ta, - Mrucio Lscava, Carbnjal do Portas, ! 
Araábal, Fernández Egliager.

Partida de Mona, Araqone 1
Ayer en ol tren de las 12 y 50 regresó n , 

la Capital el señor Arzobispo, a quien acom- í 
paliaron basta la estación varios sacerdutoB y 
caballeros católicos.

LataíiMi aljimUadotortiiiaj
Ítertlídea el domingo a las 8 y 30 p. m. en 

el Hotel Maun la demostración ofrecida al 
diputado aeftnr Ismael Cortinas por un gru­
po de amigos de eaU ciudad, con motivo do 
su próximo enlace. R«4.-ar.in al obsequiado I 
los «enores dnct .r Juan P. do Freitn» M l 
nucí D. Rodríguez, Cemento Gutiérrez, Dr 
Salvador E-trudé, Andrés Viera, M.riü'R.- 
dríi'Uez lianavila . z, _

Ealre las iecontsblei familias que asútie 
roo al acto, pudimos auuUr a la» eeDuraa: 
Jc-aqulns Laude* de Giampietro, Julia Arias 
de Garriera, Labe! Rodríguez de Dnrín Aro- 
bM. Juseftss Laude, de Birbá, Elena Mavgi 
<k Angulo, Pancbiu Lsurnaga de Fígueros 
Sara Arnábal de Miwcheroni, Micaela Saizir 
de Pal Saotaadrau, Adzia Barbé de Arias 
María Arnfcal deSoto, Odil* Riembau de

del siete de Junio último, designó a los soflo­
res José M. Corrego, Rifnol V. Salguero, 
Esteban Gomspe, Rómulo E. Chiozza, Rafael 

para componer la Comisión do la Banda dé 
Múiica Municipal y Popular do esta ciudad. 
Abogando la seguridad de quo acopiará ■ 
usted el cometido que se |8 confiare, a obje­
to de presentar el reconocido concurso de su 
buena voluntad al sostenimiento y progreso 
de una institución tan noeasaria entro noso­
tros, me complazco en reiterarlo la seguridad 
do mi mayor consideración y o»tima. Cario» 
barriera, Presidente; Francifco Etpuuila 
Secretario. ’

dez. B-rnardo Déla If,„ tv J..,,, I u 
Antonio Fernández, Alfredo Lvri’or’a.

Al dwt.paree el champagne Liz-, 
h p.'sbra, -frecinndo la f'0,í, el 

.talo Larnwa Varela. Contestó el obs-qubido

EL TRIGO A 10 PESOS
Desde el 1.» del corriente ha sufrido unn 

nueva suba el precio del trigo, pagándose a 
LO peoos, Loa molineros de Montevideo han 
resuelto nombrar una comisión tiara hacer 
?nP^ft?-7,J,'a0ní00nJ^nt,’' y retirse luego 
la cantidad de fruto* comprado», según lnn 
nccBild..de, de cada uno. La mismí comi­
sión resolvió solicitar autorización del ü.> 
biorno para subir el precio da In harina.

en Caja Ja cantidad de 4346 pesos con doce 
centésimas.—7,® Inventario General: Pase a 
la Inspección Técnica para que conf.onte los 
- ----- -c-’csiariauos cqü .uá t>.xieícucms.— 
o ’ Se autoriza a la Mesa para adquirir ol 
níimero necesario de muías destinadas ol Co­
rralón do la Limpieza Pdb'ica.

9. Domingo Pclluro, por permiso para 
alambrar: Do acuerdo con lo solicitado y por 
lo que resulta del informo del señor Juez do 
Paz, fg. 2, concédese a doo Domingo Pollero 
permiso, para alambrar campo do su propie­
dad ubicado en la séptima sección, debiendo 
cumplir láe disposiciones del Cód. RurnI y 
Ley 20 do Setiembre du 1913, repóngase ol 
sollado y archívese.—10.» Compra do artí­
culos. So resolvió adquirir los siguientes: una 
llave papel de nctimoión y un frasco tinta 
roja, y una cadena para la barométrica. —11. 
Banda do Míhícr- Municipal y Popular, 
reglamentación del Decreto fecha do Junio 
du 1020: Fuó aprobada ]a reglanieatnción 
dol Decreto siete du Juiio, designándose 
miembros dn la Comlrión de la Banda a los 
señorc» JusóM, Corrego, R.faol V. Salguero, 
Esteban Goroapo, Rómulo E. Chiozza, Rafael 
\ lora González y Artigas Menéndez Clnra 
—8e levantó lo sesión a las 10 y 1 /o n in­

despachando la Mese loa asuntoa do Trámite’.

- - - Marteha1
de Martín» tdicu Lerena de Zigtati.Ce- 
lu MatLnez de Fernández, Josefina Baroech 
ds Arsujo, Luisa González de Gómez, Pau- 
lic» Cabrera de Gil, Enrique Urdaugarín de 
Cabrtrs Csetóo, Juanita Fabrício de Ms»- 
cheroci, Irene Ptrera da Vecero, Elvira Se-

d. , L^,., F,„índ„ 
dt Aldecoa, María H^griy de D«!a Hanty 
CaU.xa LousUuoao de Cabrera, L.bel Se,’

Colonias Agrícolas. Trilladoras 
y pEftlSirO l'K CECEUES 

En Pantanos «le Castro y Pintado

AL PUBLICO
r lo. Nól.ailos solnn.enle a la. H <le >a noelii, 
en ve" de MWreoles y Sitados como lo Imw basta ahora.

A la voz M bate sabor qoo I» casa tiene en volita par­
ticular lindo. JuesroN de dormitarlos, sillas, apa­
radores y mercaderías en general, los quo so 
venden a precio do remato.

Sarandí y Uruguay.—Tel. “La Uruguaya” 
BAN JOSE

M. Fernández Quintana

.. . *»arnera at .riínr?Eugenio Viuegrdri Bu.taminte, J0,é [>0| 
5 rre“' Kwí
nols, Cer os Alberto Lírriew, Higiuio Al- 
varez. Lií. De a ir.„í„ r; r ..i °..AI

Su.» padre» y hermanos invitan a sus rela­
ciones para la misa que en sufragio del alma 

kfc dicho finado se efectuará el 26 de Julio en 
, , , .. .. i . ■ Parroquia a las 7 1/2 a. m. Favor que

Importante liquidación de estancia 

demás intonoiooos de vuestro Sagrado Cora­
zón; os las ofrezco en especial, pnrft H0” 
practiquen ios Ejercicios dn San Ignacio c 
aquel recogimiento quo exigen y a ser poeio 
en casas a este fin destinadas.

Resolución Apostólica-Me esforzaré por que , .
Iua¡l.« c«.Mdo Ejercicios » los 'i“« |bltal n I. P.i 1,1 !a.r ta.ríi b nal» In Saín S, 

poe J.C rslirnr p»r« h»C«lc l«. PE"™" a1" m„,to M d, o
deseen experimentar toda su eiicacia. 

• I Asambleas en receso
■ i —
1 * Ln pronos de Colonia y Flores nos pone 
¡en conocimiento ¿o que las Aeumblone de 

'idífihoe departnnwnti» han clnus.in.do ya el 
' i período do sesiones, entrando en receso.

r Concejo de Administración
1 En Snn Jo»é, n los dos días del moa do Ju- 
1 lio de mil novecientos veinte, n las nueve y 

media do la inañnoa y on la Salu de Scsjo- 
oes, se reunió el Concejo do Administración 
con asistencia de los señóles Concejales don 
Carlud Latiera, Presidente; don Mnnuel D. 
Rodríguez, Vico Amúlente; y don Rogelio 
Sngarra, Vocal; actuando el Secretario señor 
Espinóla. Leída ol acta de la sesión anterior, 
fuá aprobada sin observación. —Se trataron 
los siguientes asuntos: — L.» Luis MauriDo, 
por reconstrucción do línea de alambrado: 
Pasca informe del Concejo Auxiliar de Ro­
dríguez.—2.’ «La Mañana»,raid automovi­
lístico a celebrarse el 25 do Agosto eulre es 
tn ciudad v Santa Lucía: Concédase el per­
miso solicitado, comiiuicóndose a In Jefatura 
do Policía,—3® Asamblea Representativa: 
enterado, archívese.—4» Comisión do Com­
pra y Venta, telegrama: Téngase presento y 
ngrégiiese n sus antecedentes.—5.» Policía 
Sanitaria Anima); Acúsese r«ribo y pa=e a 
Contaduría y Tesorería.—6.» Teso, cría da

Religiosas
, Capilla del huerto _n„ 

a cilhade<'i;

. quo continua,ífo |UJ H“-

’wadí,!., de |a

,1. .Saeta Isabel-. Perico Flaco-Soriano
* «Las Rocaa» Ouaycurú-Colonia 

] «Castro» Pantanoso de Castro —Florida

’ ■ Vento de ganado y reproductores

Entre otras importantes liquidaciones de |TOnee las elegantes siluetas de nn escogido 
estancia que tendrán a su cargo esta próxima jcupo de señoritas vistiendo traje orienta!; v 
primavera los conocidos .martilieros ae&orea í. belleza da loa rostros junto a lasuavi-- .! 
Pérez y Sosa, so encuentra la del señor 1 ¿e los tonos d- Inz y a la mnricalidad de'. 
Yaafas Fernández, de la 4.* Sec. del Dto. de hizo que el público aplaudiera enturia-:- -- 
Flores, cousistento en 1.000 vacunos do gran aquel brillante conjunto.—La eefl»r.ti 
clase y 2.000 Innares cruza fina; además to- ¡ Eroostina Geninazzi cantó con voz suave y 
do, los muebles y útiles de la estancia. Dicha ’, montosa una bella romanza de Deuza, uL 
liquidación será al mejor postor por vencí-. ¡atándole ol auditorio non merecida ovaéióa. 
miento de contrato do arrendamiento. . h-Lnego el joven Héctor Marazn deleito al 

------ ------------- ------ público o a un precioso número de vio.on- 
-w—1---------------------C [cello, que ee vid obligado a bisar ante la in-
J—OlO^I*íllO Ble encía con que le fué reclamado por.alu-

 ro os aj'lsusos.—Puso dign» final al prog-a-
TeatrO Nacional—Martes 6 (fe Julio— m . la seflorita Pura Amado, que en unta- 

l.° Unn boda durante la Revolución, progra- ci<511 de djnza sarphntin.i, proporcionó un 
ma ftordisck, 7 actos; 2.® <El pacto do tres*. Iu<uioo-.o desfile de banderas, vord«d®ram-’n- 
5.® episodio <La casa desierta», (3 actos). 6.° tc original y merecedor d» ¡: > -.- 
episodio «El perseguido» (3 actos). I aplausos conque la sala premió » . númuo.—

u,. , , o a . „ , . lAuucuaadüresultaiinposibledueu-í.icó.i-
Mlércoles 7—1.° Semanario Eclair N 0 44-L-j_i t .-i- i ., i-ii.,-.. r ... 11 i na ae las familias que asintieron a I.i «.Ik-.,Vistas de actualidad! 2.® «Lis gri os rotos» j o l : . . , •______ . a . ,,, ratos», record.mos haber visto en rakc^y r.lM(3jx. 

7 " e»i»o<iio «Ff'tnrMr i a \.pnet0 ,res» | las seflomsy wefloritas de Silva Gallego, Ló 
tés) 8 » enhn->in Fl f. V ° ac pez Menéudez, Chiolini, Nadal Larrieru, Gd
tos) 8. episodio El fugitivo», (3 acto-). I Berterreche, Pul Santondreu. B^avita de

Jueves 8 de Julio.-Programa «Fox»; 1.® Lardera, G ampir-tro, Agüero, Arfóla Barbé, 
«Sernanano Eclatr N.» 36» del natural; 2.» Laudes de Barbé, Clara de Arriba, Déla 
« Ri vidrio de! miedo» comedia policial por Hanty de Salguero, Laur. aga de I .guuua, 
un oimnr.0 m°8CI}’ “ ac,pH’ ‘Romance de' Delgado Varela, Arias Mallada, Pratto, Sal- 

J|°r6<5 A<“ "h' 5 act08 dobles, vo de Caputi, Díaz Jaime, Díaz Bai'lo, Gil 
ifi" ■»•">«<!<» por 1. ¡ Salgue™, b.oiu.^i, Kh, Pta d. F.briei», 

’ Marín A vnirre. S.'vujido de Acosta v Lnm.

»
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A

En bu nuevo local cnllc <lc O®¡
ce un especial surtido do nllinjns CU f5Cliei*nl ft piccií. ¡ ,i 
excepcionales.

  T!E>^

PR0^IrI0N 25 MAYO 
amos y Menéndez

Astiles 25 d —
A,tie j S y arenal Granel-

.ylidad » precto8 »in con,p«r«-^-
> 80 convencer 1.» 4,1 ‘ll«e consulten muestras j P

------------------—— ____ _
^itTde frutos 'del !»[»•, satón_d^SÜ™5 i 

coMpnA

>¡ milni--Cuhiiir tú» ¿i cwik» J IW

;xxx?¡

n

i Vacas lecheras

.arca decampo especial para labranza o pastoreo
- «ma sesenta y <inB,I,eí'n José, en conjunto o«n fracciones <ln 177-l*j | lu 

So von-len novoc.ento" ” ’ tBlne.<to «to ’ " lln(|nH permanentes. Pnra verlo y conocer «mojo- 
5.0 Sección Lacada una, con "Bj Cun.In.do, on ol mismo campo «Bolín Yi«ú.,

_K7-W«> «¡ h?‘lí';“eon '*„,<» cWo.OT.pM.
l.»(o Jo dota." «■" °17' Moot««“oo.

,.„«™ - I- -----------------------

'nUOHtro9 precios antes de hacer
------- Co»«1”1m»=S«-Vrnt»’P<>’' mayor
8r. Oora»rel"o»mpro9 ao ais c0MPKTEXC1A

PREClC)S |,a|>n«. »inO«. »lwl>ann«. dulcen, ke-
1 ,.ha«. *fr .Corrillo, ei. i;i»:nnn.Li;no.

Charla social ¿í 

quo 98 efeotuó anoche en}el 
a beneficio do 1„ Liga D. contri la TtíeS '1 
^ta i -»

Cdudose en pulcouy p!ftte\? • U°’ de8U’ ' 
siempre, la belleza de nuestras 8 ------- íT“

tInoJa Comiaión orgniúzAdorn13% | “'*> Vosta vanes, mant uai, viceus inievcut,
tad > nüf'r ®QCOntrnrac satisfecha dul r0BUi ¡ Lll'gmn. Bu>, Mmrtilcr, Amado, Gil Déla 
tad.i artístico y pecuniario de |B ? BU? fM.per. Gómez de Moro.rini, Abeto 
Cümnirirrtf,Tmf‘ ae,eel0 y novedoso í G^zdlez, Cornú, Comú de G inzález, de ' .

U«.t«cS lo teutón jj | 

taoiln o.l„d¡aBt0 dul k 'Í'Í’"'1-- 
Mo«tSV,d,0,t„v„, 'Ch°“ d«
">«>.«rl..d.Alh.D¡., Uh“'g’ trozo, 
chniidn ooluram, Ty h'9t' ooro. 
t. coi, Po,h4 y M™h“'ñüLycMi, 
ooutoro., do» bonito. «u,,ln, " 
i«lor.H.M que |„ '« Sraui,

"f™”» lotsreie f»í !" ™* -
‘Las peaeadorusi, en la m.» " tríllela
f?r"po de pequeflitas tuvo oartoA n,ll“0r"8«‘ 
«ool quo las '¡•«neteU, „|
A»«doy S,„ “tí “"»"«• AtaH.

■•or falta de núniem
Anoche no colcbró^osión |a Aaamhl 

R qireseutativa por falto d„ •v« ‘,nb!«a 
'mira Hen( couv^La C.í- 
a las 0 y 3Q p 1 r«uuirso mañana

ja ventad, confirmándose una vez más ol axio­
ma de que ea ella el campo propicio en quo 
debe «embraree para el porvenir. Fué siem­
pre un amigo y un consejera para los con 
troi de la F. J. C. U., y cuántas veces, se- 
flotee, nosotros oos sentimos ayudados con 
so palabra y reconfortados con bu conaojo, 
cuando en sus breves estadas en San Jo«é, 
buscábamos su compafifa, siempre amable, 
y so apoyo,siempre pródigo, para loa quo a 
él recurrían. Y la caracterMica sonrisa de 
sus labioi fué de oontínuo uo sello afirmati­
vo a ana palabras llenas de fé y de entuaiat- 
roo; y es así como nos ocompafló y nos en 
tefió con el ejemplo de an actividad y au 
convicción en el fuego «agrado del ideal, 
durante aquella memorable jornada de la 
Colecta Diocesanz, cuyo recuerdo perdura z ..m—, 
aún eo nueatro pueblo y vivirá por muchos j Ester Espinóla, Isabel y Carola Rorghi No 
años con resonancias hermosas de marchas - "“**'*■<» » ni..»— (.'.....uz as_.s--_
triunfóle».

Y ti esa reconfortante y halagadora in­
fluencia, nos sirve boy de incentivo para con­
tinuar la marcha de nuestroe trabajos, ol 
honor de vuestra visita, ha llenado de Etima 
y profunda alegría todos los corazones. Este 
Centro de joventnd que lleva el nombre ve­
nerando de vuestro sabio antecesor, eale Cen­
tro de juventud qne lleva como símbolo del 
la agrupación el nombre de Mariano Soler, 
»e ha vestido con sna galas más preciadas pa­
ra recepcionar en eu seuo al amigo y al com- 
paOsro de otrora, que siendo hoy por su ge- 
rarquía y por su dignidad jefe de la grey ca­
tólica en nuestro país, no ha dejado por rto 
de conriderarse compañero y amigo de todo».

Excelentísimo Señor:
Permitidme que haciéndome intérprete de 

ios anhelos de loe presentes, y aña por 
extensión de todo» loe católicos del departa­
mento, concentre como parte final eo la 
íwjfiáeocia eatas breves frases, la armoniosa 
palpitación de nuestros pechos, y expreso 
la complacencia con que os sabemos nuestro 
ilustre huésped, ai mixno tiempo que forenu 
bw, de todo corazón, votos sinceros por 
vuestra felicidad personal y por qr;c vuestra 
acción al Irtele dé la Iglesia Uruguay», sea 
^«'•vechoaa eu bien da la Institución y de la

Comisión D. da Instrucción Primaria 
En la reunión celebrada el sábado último 

por la votniiiórl Departamental de Initru" 
ctóu Primaria, ae aduptarou tos siguiente» 
resoluciones:

■? “v121’ B“j.»!«.
, r. ae Mancha y d-aguar en su reemplazo a

P< duzzi de E< heverría, D .míog? D. ¿0*0^ ’lioenctí w/sitolf H‘lelli'—Coücert' f "“eva 
Ucra.Ju.na RoIríg ..z d- Ge p., E ilogiaG I Ví a v ri« 2J Ó “ 8 M*ria L 
de Mar, bal, M.rta p. de B ,t. . B««i.al(ir! T continúo MJStitiiyén
Ho-.rqae¡»eds Meoéud -z Mofliz B,z l<tañ,Li !“ ^"«atora O -uinazxl.— m p. «ora, . ircciondu I. .

_ _______________ OKXX-------------------

cam.no _
Neumáticos AJAX-KING ROA», cubiertas y cámaras | -

Precios espértales para rt ramrrrt» | Arr0M<

Para FORD: cubiertas y cámaras <Ie todas medidas p -

organizadora del fes

Marín Aguirre, Segundo de Acosté y Lar», 
Segundo Ridiíguez, Vicens do Chocho, Arisa 
de Batbé, Martfoez Islas, Alba, Alba de Pé- 

Pérez Verde. Espinóla, Etcheverry Higua 
-««’ifleiro, Amán de 8erre«, Meoéatlez Muniz, 
Ochan, Fernández Bermíidez, Abelenda de 
Hicci, Poyhú de Coll Cortó, Fuderé do Pie- 
tra, Arias de Lirriera. Ricouté, Varela López, 

, Placeres do Verde, Valles de Costa, Rodri - 
iguezdu Durán Areua», Rodríguez Bonavita, 

.. | González de Bonet, Elizalde, Bassitii Clnra,
 uog’°°’ i Garat, Ciganda Dnhuu, Heguy de Doto H:in- 

ntravZñL'*^ *?■ Venoso de González, Sierra Clara. Bonn. 
«™» V ,, d, GU do Itód.fg..., Qte,(|.

no, Costa Valles, Mnrichal, Viceu» Thieveut, 
I r .i,,—.:_ 11.. . XI hlor A moAu, Util
Huity, Prósper, Gómez de Morosini, Abc.to 

!, González, Cornú, Comú de G mziílez, de ' i •• 
| C'írrcriB, Zugaet-, Etpíuola Cabrera, B'.rgiu, 

Museio Lacavu, Bidart, Aironga Cigauda du 
i Marín, Ricouté de C.ganda, B.-taite, Duhau, 

Bonavita Dula Hanty, Zamalvide, Ramcla, 
*»iuné, Eseuder, Auzán, Freiré de González, 
Casás Lnmaisón, Quinteros, Martínez du 
C'antou, Olmedo, Perera du Vieontc González, 
Arena, Poey, Arroqui. Bunasso, San Martía, 
Fappn, Maggi do Angulo, Angulo Seijus, Pi­
tee Mondiola, Carbnjul, Araújo, Límido, Pe-

1 tota, Sánchez Bombín, Muyera de García, 
Hourquebie, Aldecoa, Buscbiazzo de Sena. 
Batista, Salguero de Gil, Gil de Marlu Sá • 
chez, Vargas.

+ Eva Márquez de Chavarría—En 
1 íemniia pasada falleció en eldepartamcto 

Soriano In joven señora Eva Márquez de
1 Cbavnrría, emparentada con varias familias 
' conocidas de esta ciudad y el depaitaoeiito 

do Flores. La extinta era hija política do dou

• COOPERATIVA!

ESC R1TOB1O

Etamina negra ' = Terciopolo Ingles
pura lana Surtido en colores

Ancho 1.40 $3.80 Ancho 1.16 8 3.60

OCÜOA
Gabardina lana Nansú especial

9 colores czo 
----- 4 . Clase inmejomhlc

Ancho 0.90 $ 1.50
= Pieza § 6.00

nccBild..de


Carolina N. de González
FALLECIÓ EL 12 DE MAYO DE 1920

CALLE ARENAL GRANDE

Josefa Perera de Loís

[onsEívatorio Musical te Moníevifleo
MENENDEZ CLARA Hnos

Una espléndida quinta
Calla 25 de Maro Nóm. f*M.

Arenal Grande 61.

Calle San José Nótn, -íh3.

En breve se fijará ftrha

Dora H. da Silva

Aprendices e impresores

Teléfono La Uruguaya

2
■ La Farmacia del Pueblo*, recibió los especi-

zion<10
La viuda de Don Rodrigo, como lia

REMATES
lia doSagunlo, histor

PÉREZ Y SOSA
Dr. Lrneaiu rticci

La Laja Popular de San José
Asociación Rural de San José I

.■re

SE3 VENDE

L. Barriera Martínez

prMpectM.—San José de Muyo.

a
.ti

El día da afio nuevo, cómico 
Un día de Pascua, cómico

Se necesitan en loa Talle- 
rea de FIGUEROA Hnoe.

<d eallr
V Solí.

I Ja trasudad'- eu cuQsuitorio a la calí» 35 
de Meyn N.° 633.

parto del comprador.
Por más Informes ocurrir a nuestro escritorio, calle 18 de Julio N.o 680.—San José,

Bartolo, cómico
Barro y cristal, comedia

Aviso - Desviación de camino
Anta oato Concejo su hu ureauutado por escrito 

dou Sixto Del» Hnuty Caballera romo npoilera-lo 
de la sucesión du doíln Junan L'nbroni do FnjnrJo 
co!:e:t::n:!c!c dccriustós d; un cauunsque cruza 

Iporolcnmpo desús represen Indos ubicado un la

Concurso de méritos para Ja provisión. del cargo 

de Directora de la Escuela Rural N.° 10

Después de pasar una larga tempora­
da en ésta, regresaron a Montevideo el se­
ñor Alfredo Altnmirnno Bal parda, su esposo, 
8-’ —................... — .. ....... uusu, ou
ayer para Montevideo la señorita Blanca pretorio.

do Orlando Pedragonn Sierra. —D" la Re-

' “ en vjpilHI.
Desde el I.» de Marzo abierta la matricula 

cíe solfeo, piano, violín, violoncelo, canto v ar­
monía.—Calla 33 N.o 437.

lia Irasm.ti

Rio Orando del Sur,'.
Próximamente auuru nlgiinna Ciudades y puu- 

bloa <lul Interior.

Blusa o sotana, diálogo 
El balcón, dramático 
Cadena salvadora, comedia 
Calabazas, cómica
Clotilde y Amalaroco, histórico

Representante exclusivo dol Jxunbiidda .Ora* 
en L'orrioutes y Eutro lllo», República Argenti­
na, y en loa departnnieutos du Sorinuo, Colonia,

HititltiiPitfaMSta.HiiliElilnn.it lililí
iedír*° d' P'a°° Z 80lfe0' C,MM elementales,

Clases particulares
□lases de estudios generalas y de preparación

- domicilio

notroi 11,72 rri.f ír,K trm ,|o etipnrlmii 
udu el lrr*rit>-. >>*>■* 17 mtn. |H,.*1,1-1 , 
fon pi-io de ma-lnrn en porle**'o «-la*

Sí VESDEMN ES CUATRO I.0TIS MíESUS, PJIU FAGO UE MMBBIIIO 

Bajísima Mil al áltánce da tote los Dolültos

Taller de modista y corsetera diplomada por la 
Academia Rallestrino.

Su hija, Angela Lais Perera, suplica a todas sus parieules, relaciones y personas 
piadosas, la caridad de rogar a Dios por el alma de. dicha finada, en las misas f he en la 
iglesia Parroquial se celebrarán cu los días dore, trece y valoree de Julio a las sirle, 
siete, y media y ocho de la mañana. Favor que anticipadamente agradece.

laico ostii publicación por el tériniuo do troiiila 
dios. -Sun .losó Junio 21 du JI’Ju. - Curio» 1.a- 
rriera, Presidente; Francisco Inula.

' también per» roloearen hipotecas o »a 
na regular suma de dinero.

Don Papirio Tonda, ¡3 actosi 
El taller de carpintero, ciánico 
El mejor guardián, dramático 
El pastor de Lusitanla, hint. 
El pequoéo y el grande, dramático 
El manojo de claveles, cómico 
El enemigo, drama 
El juez, monólogo 
El primero de todos, monólogo 
El recreo, coma-lia 
El tapete verde, comedia 
El portal de Selen, clásico 
El articulo 256, «únelo . 
Ei modonero de piel, comodín 
FabioU. da»tna histórico (3 actos) 
Gilito, juguete 
Juana Gray, monólogo histórico 
La primera lágrima, comedia 
La verdadera hermosura, comedie 
Las travesuras de Lola, Haiuoto

Por informes dirijirsa a nuestro escritorio, Sarandí 518,.—Sin José. 
Los dos Teléfonos.

Daniel Chavarría y hermana política del se- 
fior Emilio M. Arntíbal. Preaontamos a ana 
estimados deudos nuestro sentido pésame.

Rumor de cuna—El hogar de los esposos 
Deila Esperanza-Ramos se ha visto alegrado 
con una liertnosaiiena.

In MEMOKiam—A las 10 de In mañana de 
hoy se ofició en In Iglesia Parroquial, un fu­
neral por el alma del señor Julián Rodrigues, 
fallecido hace un año. Asistió a la piadosa 
ceremonia tina numerosa concui rancia.

Salvador Italrade 
ABOCADO 

AllffllNÍO E. PilltoN
DEFENSOR JUDICIAL 

Sunuidt. 462. San

Patria, urania
Por disfrazarse de bueno, comedia 
Perdonar lis injurias, «Iratn. 
Quien mucho abarca, comedí»

rotonda» Iriieciunu», cuu ¡os campos do ileíln 
Leonor Cachón du Corran y Suei-xión ilo don

El din citado procoderomoe 
que mido 6 lioctárons U344 metros (K>8Ü cts. segó 
Humberto L. Cnstelli

AISItlHOM 1 lIMIWIMt % IMI.H PAGOM

SENA: 10o|o del importe en el acto de bajare! martillo. -COMISION DE VE‘I7”

SE PRECISA Ofieial o medio 
--------------- ------— ct*l mueblero

Mueblería Anatuelra

SE VENDEN

13011KI. 6049 m. flí hupd

los raiNcirioa

Andrés E. Larrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Ya­
gua rón.

Cooparaliva Catóhca de Abono y Crédito

Teñóme» el ngm-lo -lo comunicnr ni pAbliro, 
,piu -li'dili» ruin Ivi-hn hmnoiu-i-tabk-cnlo i» sorciAu 

Oampo de tierra negra especial para Giro» v con muy inú>lniiu> tarifas, 
ganadería, agricultura o lechería. | Jlulrn M' nt-ividco.

, aobn-lodns la» elnJndi-í y piiul.los d-i lni|ior*
Ubicado a 2 y 1]2 kilómetros do Estación | touci» <li< l*i Argonilra. c. u. ao Norte Amónen, 

González, Doto, de San José,de donde til-no trun l•'gl•ttor> a, Francia, túpana, in- luy-.-u-io isia-j Ca- 
a la Capital todos los días. |n",iaa v B,,a""*"* B*,a”e" ’ R'“,¡l

Aguadas especióles, monte artificial, alam­
brado en todo el perímetro, ote.

El refi rido campo estará disponible dentro 
de 10 meses.

UHentlóü winlliiíi í mhMMM
Pequeñas fracciones do campo en estas con­

dicionas se sacan a la venta muy pocas veces.

WHutlii y comisión a cargo dd comoradot
Por más informes a nuestro escritorio callo 

t8 do Julio N.’ 580. San José.

De los SOLARES 2 1) 4 de la manzana 47 del 2.” 
Cuartel, con lo edificado g demás mejoras

Terrenos de gran porvenir-En la calle Arapey entre Colón y 
Rincón— Junto a la Estación del Forro-Carril, a iae puerta» da 
la Carretera que conducirá al Puente de Picada Várelo, de 
inmediata confctracció.

Concejo de Ailininistración
DEL JJE.-ARTAMKTO DC SAÜ JOSÉ

tjnte 8 1 30 Tónico digejtiva 
S 0.50.

■Jtiuii Pedro llurblde*

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratainirritoe sin dolor.— 
Consultas de 9 a 12 y U a ¡b.

Coueuilono: Nuraudi &>S. NaaJait

Lili, comedia
Loa extremo!, comedia 
Madro mía, dramát.
Modestia y resignación, liiBtor.
Monito de Imitación, monólogo
Nerón, monólogo

■ No es tarde, comedia 
Pájaros y flores, comedia

Mana M. Klvello Guido
dr Bordado y Pintura Elio en nu domicilio caile

El DOMINGO 25 de M de 1920 a las 2 de la tarde 
de la iHAGNÍITCA PROPIEDAD 

-Nilunflit rn lu

JUDICIA L
En laenlln l.’ol&n uxquina t'uaruim. coinpu-'Hin 

d<-HÍi't-- pii-xa-, zaguán, uocilln, y -l-iuá» Jtqxm- 
iloni-ia«, coiiv-tor. gi'.iu juicio ■'iiil>iil*l<>.*n<ln, ibnJo 
con g -ljión, pileta ) p-utóu para vc'hiculo».--l'ta- 
Ur lo do Julio 712.

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Ha quedado instnlnda en eet» ciudad, una su­
cursal del Conservatorio Mnsical del Uruguay 
que dirijo el profesor Viconto Pablo—la cual fun­
ciona bajo la dirección do 1» aeflorita Mari» Bator 
Muscio Laca va.

Se dictan cursos de Piano y Solfeo.
Preparase alumnos para rendir axamon en la 

Capital.
SAN JOSÉ DE MAYO

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe- 
jo, lavatorio con mármol, uiesita de luz con mármol 
y cama por <»O pesoti.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

Se almila o se vende

MENENDEZ CLARA HNOS

SE VENDEN
Arm<zoneiy mostradores en brea 

retado, para comercio.

MANUEL PITA
Calla Asamblea N.° 869 

PROCURADOR Y REMATADOR

se encuentra en ésta 1» señora Vietorinun 'tai He Mi Piim 
Gaetellusarry de Latoaison.—De Mmitevideo 
llegó a ésta la señorita Cota E«psy. —Salie­
ron para campaña los señores Manuel y 
Mario Rodríguez Bocavita. I

Por resolución do 1» H, Comisión Dopnrtnmen-
Si Vd desea yer gran variedad de géneros de tnl do Instrucción Priui.iria, Jo acuerdo con el 

lana, en colores y negros, visite o solicite mués- ^rt. G.o do Ja ItegLun.-citación pnrn la provisión 
erarios en la casa de cnrfios vncantns do Ayudantes y Maestros,

- Dámaso n coucurso -lo méritos, con plazo basta
Pcrem linos, y Arriaba ■»' Bl 1 ------------------'-----

ICI JuevfN S." de «lnlio alan ' 
3 de la tarde, en las puertas do hu 1 
escritorio calle 18 do J tiliu N. 580.

RBMATARÁ1T

Una Ha limón óe unja 
lompuEslajE ü Marsas

i-erotu dul H, (Jubi-rno -in I'i-.-Iiii 
>■1» ISUt y Cirnnlnr -luí Míuí-Id- 
lu "JJ -lol iniiimo iiii-h, <jun i-sinl-l-i- 
i.-ti-mi-ii ilorecliu do opoilcr-n » 
ivi-ln «obro supri-*i:bn o ino.liii-

PARA LAS MAESTRAS
Cüábyj de monólogos, diálogos ¡ camedjaz 

casi todos a o.sj oía.
lonhi

Abdalfich, dramática
Adela, comedia
Al burro muerto--., comed!»

PEREZ Y SOSA
Kl jueveN S de Julio de !»«<>

A las 2 y IR ilí la tarde, en las puertas de une.slro eslrilorio. calle 18 de Julio S86

tnremo.M proviniaiueníc.—Par iuibnues 
critorio callo 18 do Julio núu^ro 58G.

l>E PUiO. — IHSE BUlSUk s 22IHI.0H
Pagadero la mitad ai contado y el ro4o a do; años de plazo, con garantía bipo- 
terana do la misma propiedad e interés de 6 ojo.

j Por pedidos .lo inacripcióu que « harán por escrito, por teléfono o personalmente, ¡ 
;'¡ dirigir»» al Prosi.l»nU O ¿1 Secretario deja i’oiniemo; J-au Joeó callo Ití de Julio uó* .
í ”"'ror^r0i llftn#,|ür0 y cnnntM eomoJi-lade» posee !• Aaociación w proporcionan gra-
J Caitamente a los ganadero» qiM> concurinu n 1» loria.
;i San Junó, Junio do 1821’.

- Buenos oficiales carpinteros
quo entiendan de galpones y muebleros competentes se necesitan on 
la Carpintería Mecánica y Fábrica de Muebles de Miguel E. Gaggia- 
ni: Santa Lucía. Por datos dirijirse a la misma por carta o perso­
nalmente. Calle Rivera esquina Canelones.

Luciano (imnalri, esposo; Luciano. Francisco..Joatiuin, Pedro, .Sanfüyo. Agudin, 
(aroltna g Moría, hi/os-, María ¡mu de Ooindln, luja pohtha-, h<rmnims.h-rmaims p..!> 
líeos, sobrinos y demás dennos muían a sus relmmme» para la misa que por el el,, m, 
descanso de dicha finada se celebrará en la Igleiia Parroquial el día 10 de Julio d<: IH2D 
alas 8 a. m. ravor que agradecerán.

No se admiten comiaionistas.
1 ara tratar con Luía A. La­

merá Sienra, en San Josó calle 
Artigas, 624.

Cuando todo el comercio 
sus mercaderías la 53gt«kS»]pi*ia Aiigiicira los 
rebaja.

Hay dormitorios o-mpuestoa de cuma ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
meaitae de luz y ropero por 3-4 peso*.

Se arriendan
1718 h. de campo 

«•epecinl en Pay-«andú, muy próximo 
a e tact-v . con aguadas permanente* 
y riivi tirio en oj: cq i-otr»ro8.

fce avisa a los abogados, es­
cribanos y procuradores, quo se ha­
ce toda clase de copias manuscritas 
óon buena ortografía y caligrafía 
excelente.

-Dan informes en esta imprenta.

Vl^o ESPECIAL
A O.2« eenÍN. litro

Adra,li„,„,, |„, „|¡ant0 >t .
-nh i" .BcnhrRl. T,e Iiomo. recibido un gían 
«iok .lev,,,,, - npríc!„ b„.
■>Í7' M "r1-" T- Cnllí
-r>d«M»)-0 E,,. Lsrn.dnen Telefono .Ln 
Urttgunya».

REMATE FERIA NACIONAL I)E GANADERÍA

EL DOMINGO 25 DE JULIO DE 1920
BANDERA LIBRE

El t.'atülogiu *c rrrrará ©1 d<« **© Julio

-------------------------------------

La Sorpresa
US* DE IOBIS

So hospitalario, comrdia '*
Slndo «1 tonto, uami-te '
Suicidio, monólogo >
Un veneno, -dmin. -i acto». 1 ,
Un viejo que no fué joven, (cómica) 4 1
V Nota'impouante: En ningún caro se ndmiton 
aovoluciouo». N> «e oti.-ude-* ped.dee .para ver..

Otra: Bl pedido debo venir acompañado dol irn- 
Porto- rlgiierou Iluo».

ENLACES
Humos recibido In eiguiente «qiicl«:-ls- 

„01 C-,11... J -llóp» “
J, nú»íu Uli !!»-*«"■ r le P'*™:
X lac«remo«i» »»|»W <l“ «'

te video, Julio de 1920.

VIAJBRO3 . -j „ i.
8o auecntó «¡fmo

eoñorita Deha J. de Rieobau.
puntóla MÜont Enulia estuvo en

de enrgos vacantns d
i llámase a coucureo -lo iuór...o,
i el 81 de Agosto próximo, par» proveer el cargo do 
Directora du la Escuela Rural N.o 10, do .Carre­
ta Quemada*, de esto Departamento.

| Notu.- Lutojn do Kcrvicios v antecedente» do 
•la actuación quo deberán acompañar a la aolicí- 
' tud, bO recibirán eu la Secretaria do la Corporo-

> n‘ , ’ r ‘'A’- A' /."' eión, hasta In» 12 horas dol diasenalado. —Snu
señora María fnéa Clara y »u hljlto.—Partió José, 28 do Junio de 1920. Osear D’Ursi, Se-

Martínez 'Nadal.—Estuvo eo éita el diputa-1 
.i« r\-i....,in o:----- rv. i.. n.w 1
pública Argentina llegó el domingo el sefl- r 
Luciano Lat'iiera Martínez. Sa’ió pnra 
Montevideo la señora Elida Gil de Irisan!.

ENFERMOS

Eelí enferma In señora Herminia Cnrbnjal' 
de Figueroa. -Mejorada do su dolencia la! 
señora María Castelló do Arrícar.-Hace ’ ue m suceslon uu aonn Junuft _ ..... ..
vano» din» que guarda enmo el señor Arturo solicitando la desviación du uu camino que cruza 
R< diíguez Riera I porc! ~y.pc “¡:rcc=c‘.r.2cc -¿LienJ. .... I.,

15.n Hoccióii do oetu Deparlnmnnlo y qno tiene por 
NOVIOS' ._ I limite»; hl Norte. Dofin Nicolnsn Cnun-jo do Cnílu-

La librería del Colegio de Pió E. (ligando,' roJ «•>"/”{"’ Y L™»» rnjnvJo y Don Do- 
«cuba de recibir de Nueva York un ujinouxo y mtngo Rqri.a; por el Esto, Dou Juan J. y Ih-n 
vanado uurtido Je papul docarU a precios uxop- Angel Téjanlo y iurnás coliorecloroA- pnr ni s,lr, 
cionalnk ’ Dun Lucila Lncllón, v por o! Oesto, iJoóa LeonorCn,.I..'.., l.iCnrr..,, n.. ’P.'I....... í.. J,.l. ...

Falleció en la Paz dd Señor, el día ló de Junio de 1917, después de recibir los 

Santos Sacramentos y la Bendición Papal

Señoritas García Metían

M. loustaunau y Compañía

Doctor °ogelio Sagarn

• y *Kp*dra.U 
Solí» J Ar*c*l

( ALLI: 25 IBH-; M,tYO ¡ITaniN. 470-74
¡¡ 1 8AN JOSÉ DE MAYO

HititltiiPitfaMSta.HiiliElilnn.it


.SOtOWiOK

’x:
todo entre las clases trabajadoras

el ahorro sobre

A
OPERACIONES DE DA OAJA

i

£11 EL GBAH TALLES DE TIPOGBaíTAMueblería y Carpmtería| I|
Con FÁBRICA A VAPOR

No olvidarse: Calle 1S de Julio núm. 56®CALLE PLATA ESO. 18 DE JULIO

¥
julones ao corwi

JUDICIALES

RUFINO E. AhlGUEIRA

I

SE RECIBEN UüEMPEDEB

MEDIOOS

Colla Barandí número 017.

Sastrería de Vicente MédiceCalle Treinta y Tros número 629.

Calle Colón e.ia. Asamblea.

Calle Artigan frente a la Plaza Treinta y Tro

HTQO WABT

hubiere lagar.—San José, Junio 10 de 1920.— 
üdelmiro G. Guerrera. Ebno. Actrio. Vl-12

Se encarga de Iuní rae pianoN, mueble*, en­
cerar piso* en colares, etc.—Sale a campaña.

Dirigirse: Colón número 745 - San José de Mayo

tervenir en ellat ee presenten auto esto Juzga­
do con loa justificativos correspondientes, ri de­
ducir «us acciones dentro del término do (refu­
ta día». bajo apercibimiento do lo que hubiera 
lugar.—San José; Mayo 28 do 1920. — Edelmiro 
G. Guerrero. Escribano Actuario. V-28

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MÓDICOS

:xxxxxx:™=^............................. .

de San José

Hotel mauri
Pongo en conocimiento del público en general 

ue. desde esta facha, reglrin nuevos precios

AVISO JUDICIAL
Por disposición del eoflor Ju»z Letrado Depar­

tamental, doctor don Nicaaio del Castillo, so

Por carteles, tarjetas de visita, participaciones de enlace, esquelas fúnebres, 

j estampas de primera comunión y funerales, folletos y toda clase de trabajos 

tipográficos, visite el taller de laOM Principio», instalado en la Calle 
18 de Julio IWúm. .»G6.

AVISO JUDICIAL
Por disposición del seflor Juez Letrado Depar­

tamental. doctor Nieaaio del Castillo, te hoce sa­
ber al público la apertura de la sucesión de 
don Nevero BraUnear, a fin de que to- 
dox aquellos que te consideren con dere­
chos para intervenir en e’.la, ee presenten ante es­
te Juzgado con Jos justificativos correspondientes

AVISO JUDICIAL
Por disposición del seflor Juez Letrado Depar-

O 

rl 63 
2 o

3

AVISO JUDICIAL
Por disposición del seflor Jaez Departamen­

tal, doctor den N'icaaio del Castillo, en hoce

TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS
Sun Jone e

Se hace toda clame <le trabajo concerniente «1 ramo 
con perfección y esmero

Se hacen y refaccionan cocina* cconómlcnN, empleán­
dose materiales de primera calidad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA
La casa cstd atendida por bu propietario quien cuenta con largo» 

nAoB do oficio

■ AVISO JUDICIAL
Por disposición del seflor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Nicnsio del Castillo, ao lin­
eo saber al público la apertura de la sucesión do 
dona Herminio Medina de (Jarcia >ln- 
llurhil, k fin do quo lodos aquellos quo so 
consideren con derechos para intervenir en alia, 
se presenten ante esto Juzgado con los justifica­
tivos correspondientes, dentro dul término del 
lerinta días, bajo apercibimiento do lo quo huuio- 
relugar.—San José, Mnyo 31 do 1920.— Edelml- 
ro G. Guerrero esc. actrio. VI-2

Colegio de Nuestra Sra. del Huerto
Fondado u 1878 fin iiii« J P” 1,1 B,raHM ÍB’ H”,l° _

Agence general del Banco de Seguros y Agen­
te oficial da Marras y Señale*.

Arenal Grande 776. 8»n José.

HERRERIA DE OBRA 
de ANGEL MARBBÍDA 

Calle 33 entre Yagnarún y Sania Lucia

lias que Cantan eu la ciudad, y gustaba d<- 
CÍr-llCIQM V An b'-í!*;-- ... . I ■
(ludiente el piano.

Ü#rtrud.í»í bachillera

AVISO JUDICIAL
Por disposición del «“Sor Juez Letrado Depar. 

unental, doctor don Nicaeiodel Castillo, as hace

La pensión do Ina ninas externas depondo Jola VlrX"¿
Si ¿o conaíguo número ouficionto do nlumnae qno est. di“ 01 T,jráKn°di- 

uniró al Conservatorio do Pablo, y entonces ea esto mismo Colegio so P*ur

,k- ““i”
•ropujadosi en cuoro y mote], pirograbados y porlorados on mniler .

Por más líalos dirigirse a la Sup. ifel mises colegio, calle ífl de Julio 11.” 663

¿No la había engallado pues bu intuición? 
¿Existían hombres que eu enamoraban de I.» 
Iretizn de una muerta? No había de li. iberio 
pues, capaces de inflamarse ante Ja viewi 
l« trenza de una criatura viva como c.ta. 
puesta i» todas las ínmoiaciouea?

Salomó creció en ese aiubi-'iite. u*1'* 
la experiencia do las desilueiones, p.ir .o 
•pío aprendió a no poner su confianzii cu 
quimeras quo enflaquecían a su madre y 
«un hermanas.

A l tomar el tranvía, sentóse al ¡ido de 
joven que le pagó el boleto mientras ella bu- 
traba enrubio en eu cartera. Tul cuan antoj 
eela uu buen presagio- Seutín l’4 mirt'J •.< 
«o coinjuifiero analizando^ su silueta. Hable 
ella dado las gracias, y pudú juzgir que «• 
eu porte distinguido y que le agradaba ir al 
ludo de una muchacha como olla.

Más o menos así couianzó fs-cas Mtnanns 
antes uua aventura qti" ahora I» lloraba "O 
alegres peneatmontos y <a hutía d c?r sa’..r 
Holn, sin la compaAla inquiet iutu de Italo- 
rita o de Gertrudis.

Ocurrió eso a principios de Ju.to. Api, • 
xiin.-íbanse unas fiesta» suiiIuunm, a quo ¡. 
familia podría concurrir. Los vestidos de 
invierno, los abonos teatrales y las tardes do 
Palermo, habían abierto un espantoso agu 
juro en ha dietas futuras de su padre, y pa 
recia nbauliitniuonte imposible hallar ni cró- 
dito ni recursos para ios cuatro trajea do sa­
rao puo exigían las cirjunatuncias.

Mista Palmita tuvo una idea:
~¿Si cmpeniísemos algo eu el Hinco mu­

nicipal do préstamo»?

«Aumente ie lo qce hubiera lugar. - 8tn Jocó, 
Jesio&dB ISt».-Edftmiro G. Guerrero, Escri­
bano Actntrio. VI-6

Habíante desvanecido los sutiles de 
grandeza con quo seis aGoa so estableció en 
Buenos Aires Ja familia del doctor Narciso 
Jairo, a raíz de su’-elección do diputado 
por Kan Fo.

Hasta c«a época, en que cambió teotral- 
meute su eitoación, el doctor Jairo había 
vegetado dulcemento en las provincia», sir­
viendo» todos los gobierno- en loa dintintos 
puestos para loa quo lo habilitaba au título 
de profesor normal, graduado en Jujuy. Por­
que era jujefio, nacido en la vieja y melancó­
lica ciudad de Humahuaca; que abandonó 
hacía veinticinco afios, buscando horizontes, 
y ala queuo pensaba volver, aunque en cita 
vivía y moriría su madre.

Un día halló chica la capital de su provin­
cia natal, y «e fuó B «alta y después a Santa 
re, donde parece quo apreciaron mejor ana 
grandes talentos y donde se casó.

Decía de si mismo que tenía temperamen­
to de maestro, v quo nada bahía más omi- 
neo te para un hembra de corazón quo el ejer­
cicio de eie aubiime apostolado. Cuando ha 
biaba dd niño--«el niflo. en singular—se le 
Itoabau do Irfgrimas los ojos, embargado por 
a emwóu de las parrafadas que ól mismo 
tejía al r ededor do cae tema, citando a Pes- 
Ulowíi y a Víctor Hugo.

Andando el tiempo,discurrió quo era poco 
decorativo .u título do maestrv, y quiso ser 

r- y to ‘ btuvo, graduándose tras algunos 
-óos de estudio precipitado», eu la facultad 
íe derecho.

Siguió hablando del niño,

dos aquello* que su consideren con derechos 
tara intervenir en ella, ae presenten ante este 
Juzgado con los justificativos conrapondien- 
tes, a deducir ens acciones dentro del término de 
tremía jtat, bajo apercibimiento de lo qne hubie­
re lagarporderecbo.—San José, Junio o de 1920. 
—fíMmtro G. Guerrero, esc. act. VI-24

lo escara dol magisterio, dándolo un puesto > 
mejor remunerado, ai bien menos apostólico.
1 allí lo tomó el engranaje do la política, y 
como tenía disposiciones para agradar a los 
hombre» influyentes, y nna elocuencia blanda 
y Huida,con sonoridades Bcntimcntalea, en el 
río revuelto peaeó una diputación nacional 

Ocurnó eso en 1910, y fuá el comienzo d¿ 
eu ruma, aunque parecía lo contrario

Su familia quo había vivido morle3tnmonto 
hasta entonce, mauifetó uu insospechado 
nido (lo figuración, y lo exigió quo Be ¡ust„|H. 
rao en Buenos Airea,a lo que el doctor Jairo 
accedió, creyendo por su parte quo J1IB ca­
pitales do provincia, donde vegetara hasta 
entonces, no ofrecía suficientamouto campo 
para .na diversa, facultades.

Ia-v nifiasdo Jairo tenían también serios 
motivos pura preferir |B v¡dQ en la gran ciu­
dad. U matar, Palmirita, ou fjuuta Fe no . 
habí» logrado BM.r partido da bu hermosa 
cabellera castalia, que .Uls|ta lo llegaba hasta 
las corva».

Era quizá» w fínica belleza, y »u duofia so l 
pasó diez uno», desde que Cüiüplió los i 
ce, luciéndola, explotándola en toda f ,rm« !¡

ror cantidades mayores, con garantía hipotecaria y has­
ta 10 artos do plazo: porcada? 1000, cuota mensual § 14.3o. 
Puedo cancelarse antes dol vcncimionto pagando los in­
tereses sólo hasta el día do la Cancelación.

Enasta clase do Préstamos las cantidades solicitadas no 
tienen ningún descuente al hacer el préstamo y el interesado 
puedo establecer Ja forma do pago quo más lo convenga, 
soa ésta mensual, trimestral o semestral.

Préstamos a 2 firmas do $ 10 a 500 pagaderos en 
I año cuota mensual S 8.89 por cada 1U0 t.

Tere» Feo de Roxxati, a fia de que . »e>. peje» 
todos aquellos que se «ODnideren con derecho» I el ¡oleres i 
para intervenir ea ella, se presenten ante aste I provcuienl 
Juzgado con loe jnstilieativos correspondiente», te a la exp 
a deducir sus accioue» dentro del tónniuo de F. do la B 
TREINTA DIAS, bajo apercibimiento de loque -Ilcfael .< 
hubiere lugar.—San José, Junio 22 de I9X1.— ________
Kdelmiro G. Guerrero, Ebno. ¿«crio. VI-2í

, -A-tlen-d-e a evis Olientes ae San Tesé en 
la calle Cozistit-c.yen.te isr." leal.

MONTEVIDEO

Correge, Mazzone y Varela |
Nuce«ore« de (JASAWII'.GO V COIUIEGE

GRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE g£
Calla AubMbi «(quina Artigu fmU i Líi Pilma”—PLAZA PRINCIPAL ||

Teléfonos: Las do» compañías L

En esteacrediiado establecimiento, encontrarán nuestros favorecedores, todos gt 
los artículos concernientes á los ramos arriba mencionados, como también en la CÉ 
piccría y colchonería.—Oran surtido de sillas y oíros muebte de Viena de la B 
acredtlada fábrica de Ffschct.—La casa cuenta con los útiles más modernos v R? 
completes pararí servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más modeste, fc

TEDemo: ana Icjaia tanoia fónebre de taja lol¡ n B
un carro negro, otro blanco, un carruaje de duelo y (1(1 fiircón e»ne- 
Cllli para transportar los cuerpos de campaña.—Servicio á todas horas Ej

Tú? ««<m» «ii luz U.I. B
Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías. ES

que todos aquellos que se cousideren con derechos 
para intervenir en ella, se presenten ante este 
Juzgado con los justificativos correspondientes,

PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes en calle Sarandi 280.—Teléfono La Uruguaya. - 
Atiende pedidos de campaña. Trabajo esmerado, [¡petlalidafl en BDipapeiñdOk

Calle SfarniMlí «88__ Man Jome

LOS PRINCIPIOS
Se hsce toda clase de trebejos del 
ramo a precios sin competencia.

¿dtlmiro G. Guerrero, Escribano Actuario.
VI-I 2

AVISO JUDICIAL
Por dispoaición d*l sonor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Nicasio del Castillo se haco 
satura! público la apertura ¿e lazoceaión de don 
Juuia Pleardo o Pleardl y da dolía Ju«- 
lina (.arria, a fo ir que todo» aquellos q un 
ae consideren con derechos pura intervc-iiir en 
e.ta. se pruaenten ante este Juzgado con lonjas-

i d" "I

' la aristocracia portcóa Etiv^’0 P nzo C0,J 
' b« h familia cía.R^ü/viSS'-^ecba 

i cíale» recibía el diputidn ofl'

« íindio soduetul. ■ y UU quo ™p.«urb.bl, '™» £'«■ co,,3„a 

«.‘■OT, M,b. “ ¡°b “b». Y <1 o¡. 
>«lud»SMlravi,jOb llSbu l“d<"
y n corrcupunder nf. M‘bau hasta alta 

'»• »<« ¡».
podía .o,b.n|,éM K„

P'mus resurjíau dondo Mtl ,lu’ 1',U0Vo" «Bpe 
‘‘Kilos. Ya H no'?eC-'U1 ,OS a"‘

Aristocracia do la euuore" I ‘?,creM»bA 
donado gusiosa o<m iu .A? ■'“br'’' rvl“-

y huata ton In riXlX V Ü'’‘ *’■» 
*“di; y sus l,i(J J* rgueafa aeanda 
ojo» du lo» i<sva,““ ®'UP'«Aban >. desviar lo8

viejo» veíde». ‘oadurui y hasta en |0H 

tóriu.-k, libra ' <W“ll> »• ¡M 
™~la paria,«Í. 2 '"«i» "p.
“"««» .1 e..„ Jo „.,u “?• “««¡raabl,. „

U Dburlóa fe h.fuUnr, í. ES”
y laboriosa» madre» .lo familia por inmho ita unu efl,.n Jntoria» <W Pro-

El nlnn <la estudios <tal cstnblccimionto coinpronita to.hi-» loa “n„ 7“ ni.grama Allclalilolns Escuelas Pública» y a-lcmós lo» idiomas francés o ital.uuo, 
bajo, pintura, mÚNCti y todn cluso do luboro».

Taller de Carpintería
Calle ArligaM cN(|iiliia. Cuareim

I - q<K-decían lo» hombre», y si le tocaba 7, „ ; .J‘ei
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------r'e'cibe depósitos a 0 mese» V «bona 4 oio a . •

Hocioe uuh . 12 . • ■ “ , ’ _.dl 6',«eses
. a”„ao» 1 «bo"» el 0 °'° P»6*nd“ '7 ln,’re,*e . .

y so liquidan intereses en Junio y
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nada nuevo a lo dicho por loa otros.
No Unía ol cabello da su hermana, poro se 

consolaba con ser menor tros nfioa, aparto do 
quo sus mano» orfln 1Duy bon¡tng y hhbrfai| 
Bido admirables s, tocara el piano, según Bu 
lo decían los profosores do oso arte, y Bcgrtn 
olla vivía repiticodo para dar ocasión a |U9 
gentes <|8 fijarse on tal detallo.

También Gertrudis culpaba n Santa Fe de 
mx^ibMoy” k 

m.í^ltCr0Cra1’18nl0[,,<5’ 8Ó|Atenfn once afio» 
cunndo aquello »ucedió, y ,10 podía opinar 
perú »P>audió un proyecto qne multiplicó las 
más doscabelladus ilusione» ds su alio» v¡r.

. , idola en toda forran ’ kh nrnmJ.iX ■ e'1i,ü,,f,i m para -u» hijii. v
l»r».,» K,„ I,. |.„|o d, „.B ,.b,¿ Í .T f11 1,1 “H" .«Ld’rf

'"rf ......... c“p,,“
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1. ...uad., G.rtrudi., 1"ití“'““r0‘«¡o lé
,w .u bo mua, «echaba <, ,iit.|J0¡„ tlído di ’ ' tJ'' ¡a. ui.aor, y 1,.
I. hao.br», , .1 la d«¡ dlftaZ, o™

boa., .. Uaur^'S,£SlaS-wá"bM,l“""“ '“’

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

Se »cbó a llorar, sin explicar la» humilde* 
alegrías d» aquella existencia ye tan lejana y 
perdida para ziempro. Llegaban al pantano 
que lamía el muro del jurdía de la casa ce­
rrad», y »e detuvieron frente al senderito que 
hablan abierto en la hierba lo» paso» de los 
que «oteaban en ella por la puerta falta.

La cbicuela lo miró entrarse eu aquella 
cas* misterio** de que todo el mundo habla 
b* con recelos, y aiguió sa camino empujando 
«i cochecito, hacia la plaza, puu aúu no era 
bor* de volver.

n 
Salomé

Muchas veces Salomé bahía ido «ola, d< 
Be’gr«no al centro. Cuando no tenía prisa, et. 
iug.r del tren tomaba el tranvía que la lleva 
La por loa jardir.es de Pakrmo o por la« ar 
to adas vectadade* del ro.eda!, que era un 
•celo en aqoelía estación.

Esa mañana prefirió ese camino. General­
mente su portamonedas no estaba biei 
previsto,y como al contrario de sus hermant 
rabia cuidar aua centavo», era muy raro qu- 
ae animara a alquilar un automóvil.

Sentía llegar tiempo» difíciles para ti 
rasa

DIRECTORIO:
Presídeme: Don Frur. cisco Cabrera Cachón 

Viee-Presiileme: Don José D. Costa 

fesbrero: Don Isaías Martínez
Setretari»: Don Luis Menéate Muñía

Vocal: Don Emilio M. Arnábal

Sindico: Presbítero Marcial Pérez

Asesor: Presbítero Bnnque Borzono

Gerente: Don Juan Arrisar
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TODO A PREGIOS MODICOS

falle» C'olóu y Man «fOMé.

esta ciudmlo aca la parto Oeste ou cinco motroa 
ochenta contlmetros dn frentosobro la callo 18 do 
Julio entro Plata y Rio Negro y por ol Esto con 
la otra fracción do esto misino solar pnrtenocion- 
to a don Micuel Arato; pnrn quo comparezcan a 
entera derecho en lo» mitos promovidos por don 
Miguel Cuneo Ziip.-tlnl, onirlazamiouto. 
El eoSor Zajie’.ini reclama el pago Je zesonIS y

-........... setenta y cuatro centóalmoz y mó»
ojo anual quo devougn ceta suma 
adoquinado conatruido con fren- 

la propiedad por 1» omproea Juan 
rn.-San Jasó, Mnyo 22 da 1919.

José CastelliO'

EMPLAZAMIENTO

jardir.es

